

亲爱的张姐姐姐：

您好！

感谢您对我的资助，这些钱虽然对那些富有的人不算什么，但对我，对我一家，这就是雪中送炭。所以对您的感恩是说不尽的。但我很跟您认识认识，所以我来介绍一下我家里的的一些情况。

我的家庭之所以属于贫困家庭，当然也受到您捐赠的原因。这是因为我的妈妈是精神残疾，大伯是手足残疾。家里全靠爸爸一个人来挣钱，您可能会问：“你的爷爷奶奶呢？”可是我想对您说：“我的爷爷在十一岁那年因吊眼水不幸身亡了。然而奶奶在我还没有出生好几年就过世了，她是因为一场意外。听大伯说，奶奶患有高血压，不能摔跤。但有一次，她压着一个小板凳一拐一拐地走着，可是一个坎子没注意，就成了永远的遗恨了。”虽说家里还有妈妈、爸爸、大伯、我。但是我要跟您透露个秘密，其实……其实我的妈妈也因一场意外在今年过世了。我妈妈患有一种奇怪的病，稍不注意就会发作，发作时倒在了地上，好几分钟才能清醒过来。有一次，妈妈因这个病过世了。记得那是快八月的一个早晨，妈妈去水沟里洗衣服，洗了一半，病突然发作了，倒在了水里，便过世了。好了，别说了这些不开心的事了，我们来说说学习吧！

我的成绩在班上也算是好的，在每次考试数学和语文都是前五的。我的一些好朋友都很羡慕我，所以一遇到不会的题就会问我。我现在读的是六年级，小学的最后一年，所以我珍惜它，珍惜这一年的最后一个六一儿童节，珍惜最后的元旦，珍惜现在的朋友，珍惜现在的老师。因为初中要那么好。但是我们班上并不是成绩都好的优秀。我们班上也有差的同学，但跟以前相比，有些“差同学”成绩也慢慢好了几分。虽说他们进步了，但我和觉得自己的下降了，下降的不轻。连我最拿手的数学都可以考70多分，但那只是第一次，当时拿到卷子，心里扑通直跳，害怕老师不再信任我了，但是经过教训，我不在马虎，不知什么时候发疯了，每次作业都得三星，别人都在订正，我都在那优哉游哉地闲逛。但这次期中考试考得却不太理想，不是因为不会而是因为马虎，马虎到极点不可以，才排到全班第四，同学说：“哇！都考这么高，你不想冲啊？”我并没有回答，因为这只是我自己知道。这是我的数学。接下来是语文。语文这次考试虽然考得不高，但是却拿了第二名的称号，真出乎我的意料，拿到卷子时，我惊讶一跳，本以为前五都进不了，可没想到居然考了第二。语文老师也夸我进了“好学生榜”，我真得太高兴了。所以这次期末考试，我要冲！冲向第一，让爸爸妈妈为我喝彩，让妈妈知道我的努力，让老师看到我的成就！加油！

至此，敬礼

2016年1月24日